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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO DE ITABAIANINHA/SE — CMEI/2024 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

nove horas na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação, localizada no 

Calçadão da Major Emesto, 74 A, neste município de ltabaianinha/SE, 

compareceram os conselheiros: Risoneide Lima dos Santos, Joelma Alves dos 

Santos, Abraão Costa Rodrigues, Maria Elza dos Santos, Deodora Martins de 

Menezes Vieira, Railde dos Santos Pereira, Jozilene Francisca do Nascimento 

Santos, Maria Jaqueline dos Santos, Josefa Adriana Cardoso dos Santos, Osvaldo 

dos Santos Alves e Ludimila Batista de Oliveira Almeida. Estavam presentem 

também Andréa Maciel Silva Santana secretária executiva do CMEI e o Coordenador 

Pedagógico da Secretaria Municipal de Educação Adailson de Jesus Silveira, para 

uma sessão extraordinária do conselho supracitado. A sessão foi coordenada pela 

presidente profº Jozilene Francisca do Nascimento Santos . A presente sessão teve 

como pauta: 1- Analise e aprovação das alterações nos calendários letivos/2024; 2 - 

Analise e aprovação da Matriz curricular de 2024 — Educação Infantil; Matriz 

Curricular de 2024/Educação Infantil com jornada em tempo integral; Matriz 

Curricular de 2024/Ensino Fundamental — anos iniciais (1º ao 5º ano); Matriz 

Curricular de 2024/ 5º ano do Ensino Fundamental com jornada em tempo integral; 

Matriz Curricular de 2024 — Ensino Fundamental — anos finais (6º ao 9º ano); Matriz 

Curricular de 2024 — 9º ano do Ensino Fundamental com jornada em tempo integral; 

Organizador Curricular de “Numeracia e Literacia — Educação Infantil”; Organizador 

do «Componente Curricular de “Projeto de Vida, Educação Empreendedora e 

Financeira”; Organizador do Componente Curricular de “Laboratório de Produção de 

Texto”; Organizador do Componente Curricular de “Sociedade e Cultura”; 

Organizador do Componente Curricular de “Língua Inglesa — anos iniciais do ensino 

fundamental (1° ao 5ºano)”. De início a presidente agradeceu a presença de todos 

os conselheiros presentes, em seguida solicitou a leitura da ata da sessão anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida a secretaria executiva do CMEI 

aprovação das matrizes curriculares e organizadores curriculares da parte 

Pedagógico da Secretaria Municipal de Educação Pedagógico Adailson de Jesus 

Andréa Maciel fez a leitura do Ofício Nº 08/2024, do Secretário Municipal de 

Educação Altemar José dos Santos para a presidência do conselho supracitado. O 

expediente trata-se da solicitação de alteração do calendario letivo 2024 e a 

diversificada do currículo de Itabaianinha/SE. Continuando o Coordenador WX 

Scanned with 

: GB CamScanner



101 

Silveira fez uma explanação das matrizes, explicando detalhada uma por uma, 

ao tempo em que surgiam as dúvidas os conselheiros iam tirando, e as matrizes 

foram apresentadas e explicadas. Em seguida foram aprovadas por todos os 

conselheiros presentes na sessão extraordinária. Nada mais havendo a tratar no 

momento, a sessão foi encerrada. Prosseguindo foram apresentados os 

Organizadores Curriculares supracitados. Os mesmos foram analisados, 

apreciados e discutidos com todos, ficando após a análise aprovados por 

unanimidade. Esta ata foi lavrada, após lida se aprovada será assinada pelos 

presentes. lzr 
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